GKB Medienmitteilung

GKB SPORTKIDS Finale: Reise um die ganze Welt

Chur, 17. Juni 2019 – Vergangenen Samstag fand in Maienfeld das grosse GKB SPORTKIDS Finale statt. Rund 360 Kinder nahmen am diesjährigen Höhepunkt des Trainingsjahres teil, welches unter dem Motto «Weltreise» stand.

Jungen und Mädchen zwischen fünf und sechs Jahren trainieren zweimal pro Woche im Rahmen des polysportiven Bewegungsförderungsprogramms GKB SPORTKIDS und erwerben vielseitige sportliche Grundlagen. Höhepunkt und Abschluss des Trainingsjahres bildet jeweils das GKB SPORTKIDS Finale. Der diesjährige Sportanlass stand unter dem Motto «Weltreise». Rund 360 Kids absolvierten dabei einen Postenlauf, um als Goldsucher in Kanada, Cowboys aus Argentinien oder als zukünftige Sportgrössen der Schweiz verschiedenste Länder kennenzulernen. Zum spektakulären Abschluss führten drei Paare des Rock'n'Roll Clubs Chur eine Show auf der Sportwiese in Maienfeld auf.

Investition in die sportliche Zukunft Graubündens

Als Partnerin und Hauptsponsorin unterstützt die GKB das Förderprogramm GKB SPORTKIDS, das von Graubünden Sport organisiert und durchgeführt wird. Vielseitige Grundlagentrainings in unterschiedlichen Disziplinen legen die Basis für die künftige, sportliche Entwicklung der Sportkids. Schnuppertrainings bringen den Kindern die Sportarten ihrer Region näher. Dieser Einsatz für den Sport ist eine Investition in die Zukunft. Damit übernimmt die Bank soziale Verantwortung gegenüber dem Kanton und seinen Menschen.

Anmeldungen für das Trainingsjahr 2019/20 sind bis 30. Juni 2019 unter <u>www.gkb-sportkids.ch</u> möglich. Auch Kinder mit Beeinträchtigung können mitmachen – bei den GKB SPORTKIDS special oder je nach Möglichkeit integriert in einer GKB SPORTKIDS Gruppe.

Kontakt für Medienschaffende:

Graubündner Kantonalbank, Medien & Investor Relations, Postfach, 7001 Chur Thomas Müller, thom.mueller@gkb.ch, Telefon +41 81 256 83 11 Plutarch Chiotopulos, plutarch.chiotopulos@gkb.ch, Telefon +41 81 256 83 13

Graubündner Kantonalbank auf:

gkb.ch/medien | Twitter | Facebook | Instagram | YouTube | Flickr | Xing

Graubündner Kantonalbank - führend in Graubünden

Die Graubündner Kantonalbank bietet alles, was eine moderne Universalbank ausmacht – für Privatpersonen, die Wirtschaft und die öffentliche Hand. Die Bank beschäftigt 1'009 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter (Stand 31.12.2018). Das Unternehmen ist im grossen, weit verzweigten und mehrsprachigen Kanton an 52 Standorten vertreten, Hauptsitz ist Chur. Die Graubündner Kantonalbank ist an der Privatbank Bellerive AG in Zürich und an der Albin Kistler AG in Zürich beteiligt. Im Jahresergebnis weist sie mit einer Bilanzsumme von CHF 26.5 Milliarden einen Konzerngewinn von CHF 185.1 Millionen aus. Der Partizipationsschein GKB ist seit dem 10. September 1985 börsenkotiert.

Termine

Halbjahreszahlen 2019: 25. Juli 2019 Jahreszahlen 2019: 7. Februar 2020 Partizipanten-Versammlung: 25. April 2020

